
Záró Sajtóközlemény

Dózsa György, Zrínyi Ilona, Kölcsey Ferenc utak 

burkolat felújítása Cégénydányádon 

A  Terület-  és  Településfejlesztési  Operatív  Program  PluszTOP_Plusz-1.2.3-21  „Belterületi  utak
fejlesztése”  felhívása  keretében  Cégénydányád  Község  ÖnkormányzatTOP_PLUSZ-1.2.3-21-SB1-
2022-00074  kódszámú  „Dózsa  György,  Zrínyi  Ilona,  Kölcsey  Ferenc  utak  burkolatfelújítása
Cégénydányádon”  című  projektje  135,39  millió  forint  vissza  nem  térítendő  támogatásban  részesült,
100%-os támogatási intenzitással. A projektben Cégénydányád belterületi útjai közül a Dózsa György,
Zrínyi  Ilona és Kölcsey Ferenc utca felújításra került.  A projekt  kapcsán megszüntetésre kerültek az
adott  útszakaszokon  az  elmúlt  évek  során  felhalmozódott  útburkolati  hibák.  Mindegyik  szakasz  új
aszfaltréteget  kapott.  A  Dózsa  György  utca,  illetve  a  Zrínyi  Ilona  utca  veszi  körbe  a  település  nagy
részét, így ez fontos szerepet játszik a falu úthálózatán belül. A felújítás keretében megújult a Dózsa
György (182. hrsz. 790*4 m), a Zrínyi Ilona (183. hrsz. 872*4 m) és a Kölcsey Ferenc utca (150.hrsz.
80*4  m).  A  projekt  az  Európai  Regionális  Fejlesztési  Alap  és  Magyarország  költségvetése
társfinanszírozásban biztosította.

A TOP Plusz program keretében az Önkormányzat, valamint a program elsődleges célja az volt, hogy
a belterületi utakat korszerűsítésre, felújításra kerüljenek. Az utak felújításával, valamint a kihelyezett
fekvő rendőrökkel közlekedésbiztonsági célú fejlesztés valósult meg a településen. Ezáltal nem csak
egy élhetőbb település létrejötte valósult meg, hanem a szolgáltatások elérhetősége is javult, emellett
az időjárási  körülmények nem fogják befolyásolni  az érintett  utakon a közlekedést sem. Ez pedig az
élet és vagyonvédelem szempontjából sem elhanyagolandó. 

A megítélt támogatás összege: 135 396 387 Ft

A támogatás mértéke: 100 %

A támogatás jellege: Vissza nem térítendő támogatás 

A kedvezményezett neve: Cégénydányád Község Önkormányzata 

A megvalósulás helyszíne: 4732 Cégénydányád, Dózsa György, Zrínyi Ilona és Kölcsey Ferenc utca
(182.; 183.; 150. hrsz.) 

A projektről bővebb információt a www.cegenydanyad.hu oldalon olvashatnak. 

További információ kérhető: 

Kelemen Róbert, polgármester

0630/829-7452;  polgarmestercegenydanyad@gmail.com 
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